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  (3) درس زیست شناسیطرح درس روزانه 

ت 
صا

شخ
م

ی
کل

 

 دقیقه 50اجرا:  مدت تاریخ اجرا:   هاپروتئینموضوع درس:  شماره طرح درس: 

 مکان:  تعداد فراگیران:  کلاس:  شناسیکشوری زیستدبیرخانه : مجری

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندیطبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

 اهداف و پیامدها سطح هدف

 ار بر فعالیت آنهاآنها و عوامل تاثیرگذ عملکردها و ا و نقش آنها و شناخت آنزیمهآموزان با ساختار پروتئین آشنایی دانش هدف کلی

اهداف 

 ایمرحله

 هاپروتئینآموزان با مفهوم آشنا شدن دانش

  هاپروتئینآموزان با انواع آشنا شدن دانش

 هاپروتئینساختار هر کدام از شناخت 

  پیوند پپتیدی آمینواسیدهاشناخت 

 هاسطوح مختلف ساختاری در پروتئینشناخت 

 هاپروتئینبا نقش آموزان آشنا شدن دانش

 آموزان با مفهوم آنزیم هاآشنا شدن دانش

 آموزان با ساختار آنزیم هاآشنا شدن دانش 

ف
هد

ی
زش

مو
 آ

ی
ار

رفت
ی 

ها
 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 انتظارات در پایان آموزش

حیطه و سطح 

 در بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 علـم، عمـل و اخـلاق تعقـل، ایمـان،

 عنصر
 ط باعرصه ارتبا

 خلقت خلق خدا خود

 را نام ببرد هاپروتئینترین ویژگی های بتواند مهم آموزدانش
 –شناختی 

 درک و فهم
  *  * تعقل

 –شناختی  درک کندرا  هاپروتئینهای ساختارهای مختلف ها و تفاوتشباهتآموز بتواند دانش

 درک و فهم
  * *  دانش

 آموز بتواند  نقش پروتئین ها در سلول را شرح دهددانش
 –شناختی 

 درک و فهم
  *  * علم 

 –شناختی  های آنزیم ها را بشناسندویژگی آموزدانش

 درک و فهم
  *  * علم 

 –شناختی   ارهای مختلف آنزیم ها آشنا باشدبا ساخت آموزدانش

 درک و فهم
   * * دانش

 –شناختی  بشناسدعملکرد اختصاصی آنزیم ها را  آموزدانش

 ترکیب
 * *   کاربرد 

 –شناختی  درا بشناس عوامل موثر بر فعالیت آنزیم ها دانش آموز

 دانش
 *   * دانش

 *  *  علم ایمان ز به قدرت خداوند متعال در نظام آفرینش پی ببرددانش آمو

 

یجه باشد و نت سسوالات و فعالیت های این درگویی به دانش آموز قادر به پاسخ

 گیری کلی کند.
    *  عمل کاربرد
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رئوس 

 مطالب

 هاپروتئین

 ساختار آمینواسیدها

 سطوح مختلف ساختاری در پروتئین ها

 نقش پروتئین ها

 آنزیم ها و ساختار آن ها

 عملکرد اختصاصی مربوط به آنزیم

 عوامل تاثیرگذار بر فعالیت آنزیم ها

و  مواد

های رسانه

 آموزشی

 برد از استفاده-روژکتورپ -وویدئ طریق از مبحث با طمرتب تصاویر پخش - راهنمای معلم کتاب -افزارها نرم از استفاده -کتاب درسی

وی و میله برای نشان دادن سطوح ساختاری در گاستفاده از  -و برنامه شاد گوشی هوشمند -خته وایت بردت -تاپ لپ -هوشمند

 ها پروتئین

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 قبل از تدریس این جلسه دانش آموز باید بتواند:

 ساختار دنا و رنا را به یاد بیاورد

 ژن را بشناسد

 درک کرده باشدهمانند سازی دنا را 

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 ولیه با دانشارتباط او  احوالپرسیلام و س -شروع کلاس با نام و یاد و شکر خداوند متعال بخاطر سلامتی و حضور در کلاس

پرسیدن  -ددر بستر برنامه شا حضور و غیاب دانش اموزان –آموزان  بررسی حالات روانی، روحی و فیزیکی دانش - آموزان

  چند سوال از درس قبلی و سنجیدن اطلاعات دانش آموزان

ن:
زما

5 
قه

دقی
 

بندی، گروه

مدل و 

ساختار 

 کلاسی

 4روه های گزان در ویروس کرونا، کلاس درس بصورت مجازی در اپلیکیشن شاد برگزار میشود و گروه بندی دانش آمو بعلت شرایط همه گیری

رسال ارا در شاد  ا نتایجنفره  در بستر فضای مجازی و اپلیکیشن های کمکی مانند واتساپ انجام شده و پس از همفکری در گروه ها، سرگروه ه

 می کنند.

ایجاد روش 

م و تداو

 انگیزه

 درس از شده تهیه های اسلاید نمایش و کلاس در موجود پاورپوینت به اموزان دانش توجه جلب

ب
ناو

مت
ن: 

زما
 

ارزشیابی 

 آغازین

 مناسب ی زمینه، حورم زمینه پرسش های از استفاده با ، درمتن موجود تصاویر به توجه جلب با ، بحث ی زمینه در سوالاتی طراحی با

 . کنیم می فراهم را تدریس شروع برای

 منظور از فرآیند یاخته ای چیست؟ انواع مولکول های  آن کدامند؟(  1

 و آنزیم چیست ؟ ( پروتئین 2

ن:
زما

 2 
قه

دقی
 

های روش

 تدریس
 نمایشی و آزمایشی -م دریافت مفهو -توضیحی -پاسخ و پرسش -سخنرانیتلفیقی از 

 های مرحله حین تدریسب: فعالیت

ی
از

 س
ده

ما
آ

 

 نمایش انیمیشن مربوط به ساختار پروتئین

 

 
 
 
 
 
  

ن:
زما

 3 
قه

دقی
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ید
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

آمووز اسوت و هوای معلوم و دانشعنای مجزا بوودن فعالیتمشود و تفکیک آن به ها به صورت تلفیقی مطرح میآموز: این فعالیتدانش -های معلمفعالیت

 استفاده شده است.چین رسد و به همین خاطر از خطمنطقی به نظر نمی

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

 وانواع فرآیندهای یاخته ای ، مولکول ها :  آموزشی ویدیوی پخش

 ها پروتئین

 پاورپوینت تهیه شده از درس به آموزان دانش توجه کردن جلب

 متناسب با متن درس: سوالات طرح

  ؟ ها و انواع آن کدامند پروتئین مفهوم  

 مفهوم آنزیم ها و انواع ساختارهای آنها؟

 ....و

 فیلم ها وکلیپ های دیدن مناسب هنگام العمل عکس دادن نشان

 انیمیشنی

 تصاویر دیدن از خود بعد نظرات کردن مطرح

 گروه کردن و همراهی مشارکت با شده مطرح سوالات به دادن پاسخ

 شکل گرفته ذهن در که سوالاتی کردن مطرح 

  طرح سوالات هوشمندانه برای هدایت  دانش اموز به مبحث اصلی :

 چیست ؟ پروتئینمفهوم 

 آنزیم چیست؟

 ؟ نها را نام ببریدانواع آ

 گروه اعضای با مشورت و همفکری

 صحیح و مناسب پاسخ های یافتن

 دیگران حقوق به احترام و نوبت رعایت با سوالات به دهی پاسخ

 ؟پاسخ آن را بیابیدتمرین زیر را در دفتر خود بنویسید و 

  هاسطوح مختلف ساختاری در پروتئین

 حل تمرین 

 درک مطالب گفته شده 

 خلاصه کردن درس توسط دانش اموزان

 دقیقه 25مدت زمان: 

 

 توجه:

 ود بعدی خواهد ب هفته در کلاس درس  نتایج مشاهده گیرد وصورت می آزمایشگاه یا خانه  کلاس، در آزمایش برای این درس انجام)

های فعالیت

خلاقانه 

 آموزاندانش

ن کنند آموزان بیا یه دانشن را در کلاس برای معلم و بقرا مرور کرده و خلاصه ای از آهر کدام از گروههای مختلف می توانند رئوس مطالب 

ختار ای برای سا ست سازهد، با استفاده از مواد مختلف انواع و ساختار های مختلف آن و هاپروتئینو یا با خواندن متن درس و درک مفهوم 

 مختلف پروتئین ها بسازند.

 

 

 

 

 

 های تکمیلیج: فعالیت
ی

ـ
ــ

ــ
ـاب

یـ
زش

ار
 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس(
 کنند. نموداری ساده توصیف بعد از پایان تدریس، دانش آموزان خلاصه ای از مطالب گفته شده را با استفاده از رسم

   موزان هر گروه به سوالات پاسخ میدهند.افزار نمایش داده میشود و دانش آ سوالات از طریق نرم

 ب: ارزشیابی تراکمی
 . پرسیم می را متن در موجود یافعالیت ه پاسخ آموزان دانش از

 . کنیم می شده ارائه درس بر آموزان مروری دانش یا گروهی از فردی بصورت سوال طرح با

 آنزیم ها بتوانند تجسس و تحقیق و پژوهش کنند. و  پروتئینهاهای مختلف ساختاردر 

ن: 
زما

5 
قه

دقی
 

 بندیجمع

و ساخت 

 ددانش جدی

  درس کلی توضیح

 مفاهیم گفته شده بررسی

 آموزان دانش اشکالات رفع

 

 

 

ن:
زما

 5 
قه

دقی
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 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 یادگیری مطالب درس این جلسه برای جلسه بعدیفردی: 

 گروهی: تحقیق در مورد نقش افزایش دما و پیش ماده بر فعالیت آنزیم رنین

 تکالیف دادن انجام

 یگروه کار پوشه کردن مرتب

ن:
زما

2 
قه

دقی
 

 معرفی منابع

 سایت رشد

 کتاب های کمک درسی

 کتاب بیوشیمی لنینجر

 بیولوژی کمپبلکتاب 

 مولکولی لودیشکتاب سلولی 

ن:
زما

1 
قه

دقی
 

 

 

 

 

 

 

 


